Press Release 株式会社ラクーン

報道関係者各位

2012 年 8 月 21 日 株式会社ラクーン



SAIKA のプリザーブドフラワーをスーパーデリバリー で取り扱い開始!

2012 年 8 月 21 日、株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方功) が運営する卸サイト「スーパーデリバリー(http://www.superdelivery.com/)」では、株式会社 SAIKA(本社:大阪市北区、代表取締役:寺奥亜矢子 以下 SAIKA)が扱うプリザーブドフラワーの商品販売をスタートいたしました。なお出展名は Terra Orc(テラオーク)となります。

SAIKA(サイカ)は、「緑豊かな地球にあふれる子たちの笑顔と、一人でも多くの人が夢と希望を持って輝ける場を作りたい」との発想から、フラワービジネスをスタートしました。

太陽の恵みを受けた色鮮やかな花や葉っぱ達。その恵みに感謝をし、緑が失われつつある地球に恩返しをしたい。地球の限りある環境資源を消費するだけでなく、生産を通じて環境保護に取り組もう。そのような視点から、グローバルな展開を目指しています。

商品は折々の季節に収穫された天然の生花を、出来る限り自然の風合いを生かした状態でプリザーブドフラワーに加工し提供しています。特にカーネーション、バラ、アジサイはカラフルな多色展開で、店頭を彩るアイテムとしても人気です。贈り物に最適なプリザーブドフラワーを、この機会にご覧ください。

【株式会社 SAIKA】

天然の風合いを生かしたプリザーブドフラワーを提案し、贈り物に人気のアレンジ商品も多数用意しています。

スーパーデリバリーでの販売ページ: http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/203768/



設立 :2010 年 8 月

事業内容:プリザーブドフラワー等の加工・販売

所在地 :大阪府大阪市北区梅田1-2-2

大阪駅前第二ビル1F

代表者名 :代表取締役 寺奥 亜矢子

年商:15,300千円

電話:06-6348-1517

URL: http://www.saika-flower.jp/



ra((OON 株式会社ラクーン

代表者 :代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殼町 1 丁目 18 番 11 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :744,900 千円

株式 :東京証券取引所マザーズ上場証券コード3031

URL: http://www.raccoon.ne.jp/

プレスリリースに関するお問合せ

株式会社ラクーン 社長室 TEL 03-5652-1692

担当:大久保・督永(とくなが)